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GABINETE DO SUBPREFEITO 

Documento: 095298648 | Ata de Reunião 

ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL 

DO BIENIO 2022/2024. 

DATA 30/11/2023 

HORÁRIO:19h ÀS 21h; 

LOCAL: SUBPREFEITURA SÃO MIGUEL PAULISTA -1° ANDAR - SALA 26B. 

REPRESENTANTES DA SUBPREFEITURA: Sueli Ferreira Lima Rosa e Sonia 

Aparecida Piffer. 

COORDENADOR: José dos Santos Dias 

SECRETÁRIA: Eliane de Cassia Galvão Dario. 

CONSELHEIROS PRESENTES: Eliane de Cassia Galvão Dario (Inst. de Integração e 

apoio a Cidadania Degraus da Luz Núcleo Vila Progresso, Claudio Ribeiro Rocha, José 

dos Santos Dias, Aniete Thereza G.Z.Parziale Rodrigues 

CONSELHEIROS AUSENTES COM JUSTIFICATIVA: 

Jones Tadeu (compromisso de trabalho), Leila Gomes da Silva (compromisso particular), 

Kelly Cristina Monteiro dos Santos, Arlete Pescarolo, Marivania Aparecida de Souza 

Carvalho (Associação Raça Negra - Problemas familiares, Magno de Santana, Maria 

Aparecida de Souza Costa Silva (inst. Beneficente Mãe Lumiar). 

MUNICIPES PRESENTES: Sandra Santos Sartori, Carlos Alberto F. Silva, Leonardo 

Xavier das Chagas, Cristiano Silva Sato, Zilda Aparecida Almeida. 

Iniciamos com a primeira chamada as 19hs com um quórum de 4 conselheiros. 

Executamos a leitura da Pauta da 10° Reunião, e na sequência a Interlocutora deu as 

seguintes devolutivas. Referente as canalizações dos córregos que passa pela Rua Chá de 

Jesuítas, atravessa Rua Suzana de Melo, segue atravessando a Rua Cardon e desemboca 

no Rio Itaquerão. Outro córrego seria o que passa pela Rua Gouvinho da Prata e também 

desemboca no Rio Itaquerão. Pontos em extrema calamidade em tempos chuvosos de 

enchentes, famílias perdem suas conquistas em todas as formas, a mesma disse que já 

existe um processo SEI para a solução destas questões. A Munícipe Zilda trouxe a 

demanda referente poda de arvore e policiamento na Rua José Bernardo Junior no Bairro 

Jardim Limoeiro. A mesma explica que a arvore está prejudicando e trazendo risco de 

vida aos moradores do prédio, já passou da altura do prédio, as raízes estão abalando o 

solo, a ponto de prejudicar os apartamentos situado no primeiro andar, referente ao 

policiamento reclama que eles passam na rua paralela e não entram na José Bernardo 

Cardoso Junior - na parte onde vira a esquina e a torna sem saída (local onde fica as 

garagens que os delinquentes estão roubando até bateria dos carros). Conselheira Aniete 



reforçou novamente referente a Rua Decio Angelo Chiuvitti, de frente a UPA Tito Lopes 

que fica em uma travessa da Avenida Pires do Rio: As ambulâncias tem dificuldades em 

sair para atendimento por sempre ter carros parado dos dois lados da pista, pedido fazer 

da rua com mão única, mudança da faixa de segurança na Av. Pires do Rio na altura dos 

N° 294 e 335. Lembrando ao conselho que na próxima reunião haverá eleição para 

Coordenador/secretária. Assim finalizamos nosso encontro mensal, agradecendo a todos 

os presentes e deixando o convite para a nossa ultima reunião do ano que acontecerá no 

próximo dia 14 de dezembro de 2023, tendo como Pauta: Demandas Diversas. 

Coordenador 

José dos Santos Dias 

Secretária 

Eliane de Cassia Galvão Dario 


